棠外附小五年级第1周数学周末作业
姓名          签字          
一、口算
0.6×0.5=          1.8÷0.3=         0.3×0.08=         10－0.28=        1.25×0.8= 
0.12÷4=           0.28÷4=         0.34÷0.17=        4.5÷0.01=        4.5÷1.5=

1.25÷0.5=         1.8÷0.3×6=           2.5×7×0.4=          0.9×0.3÷0.9=

二、竖式计算
52.95÷75=         5.74÷2.8=           5÷8=            7.35÷7
48.08÷4=          6.97÷85=           30÷48=           2.79÷3.1=
三、填空
1、2.4÷1.6=(     )÷16=（      ）。

2、4个0.25相加的和是（            ），（          ）的2.5倍是2。

3、将1元钱平均分给4个人，每人得（      ）元。

4、两个数的商是26.2，如果被除数和除数都扩大5倍，所得的商是（   ）。

5、4900千克=（    ）吨   40平方分米=（       ）平方米      75分钟=（     ）时
8元5分＝（   ）元    6.04千米＝（       ）米      68公顷=（      ）千米
6、一个三位小数四舍五入到百分位约是1.80，这个三位小数最大是（     ），最小是（      ）。
7、一根木料锯成6段需要24分钟，锯成10段需要（      ）分钟。
8、不计算，直接在○里填上“＞”、“＜”或“=”。

2.07÷0.9○2.07                  4.28×0.99○4.28     

3.42÷1.2○3.42                  4.28÷1○4.28      

   0.1×0.1○0.1÷0.1               0.3÷0.15○0.3×0.15
四、 解决问题 
1、五年级参加六一儿童节的演出，要做演出服。一套演出服需要花布1.8米，18.9米布可以做多少套演出服？
2、四月份小红家用电96度，交电费42.24元，小华家用电48度，应交电费多少元？

3、幼儿园买大、小板凳共用300元。每个大板凳22.5元，每个小板凳7.5元。大板凳买了8个，小板凳买了几个？
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4、哪种洗衣粉便宜？
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             0.5kg

3.5kg              2kg

21.7元／袋    买大送小：16.25元

5、有两根电线，第一根的长度是第二根的6倍，第一根用去82.2米，第二根用去1.45米，两根电线剩余的长度等。原来两根电线各长多少米？（画线段图理解）

6、淘气在计算 9.36除以一个数时，由于除数的小数点向右点错了一位，结果得5.2，那这道题正确的除数是多少？
